



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

## **В Тюменской области завершено расследование уголовного дела по факту халатности**



Следственным отделом по Калининскому административному округу г. Тюмень Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего начальника центральной базы материально-технического и военного снабжения ФКУ УК УФСИН России по Тюменской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

Следствием установлено, обвиняемый в период с июля по сентябрь 2015 года, являясь должностным лицом, вследствие недобросовестного отношения к службе, не предпринял должных мер по подготовке склада к эксплуатации в весенне-зимнем сезоне, что привело к порче продуктов. В результате был причинен крупный ущерб бюджетному учреждению на сумму более полутора миллионов рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд.

Подразделение: следственный отдел по Калининскому АО г. Тюмень

19 Января 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1095093>